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■はしがき/お願いとお断わり 
 このたびは、電磁流量計をお買い上げいただきましてありがとうございます。本器をご使用になる

前に、この「取扱説明書」をよくお読みのうえ、16 頁に示す仕様の範囲内で正しくご使用ください。な

お、この「取扱説明書」は大切に保管してください。 
 

この取扱説明書は、本器をお取り扱いになる方のお手許へ、確実に渡るようにしてください。 
この取扱説明書は、保守の際にも必要です。本器を破棄するまで大切に保管してください。 

                              お断り                             
1.本書の記載内容は、お断りなく変更する場合がありますので、ご了承ください。 

2.本書の内容についてお問い合わせ等ございましたら、最寄りの当社支店・営業所までご連絡ください。 

 

■重要なお知らせ 
 本取扱説明書中の記号 
 本器を安全にお使いいただくため、また故障や思わぬ事態にならないための注意事項を次の記号で表しています。 

記号 注意事項の範囲 

  注意 
この表示を無視して誤った取扱いをすると、使用者が傷害を負う可能性が想定される、および物

的損害のみの発生が想定されることを表しています。 

 

 

 

一般的な禁止 分解禁止 火気禁止 

お願い 
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■安全に対する注意事項 
 1.修理や改造は行わないでください 

当社の認定したサービス員以外は、部品交換による修理や改造は行わないでください。感電、火災事故や正しい 

機能が発揮できないだけでなく、本器の損傷を招く場合があります。 

 2.異常が発生した場合は当社までご連絡ください 
   本器に異常が見られた場合、最寄りの当社支店・営業所にご連絡ください。【本取扱説明書最終頁参照】 

1.はじめに 1-1 梱包内容のご確認 

 1.梱包内容のご確認 
   本器の梱包パッケージの中には、本器とともに以下の物が同梱されていますのでご確認ください。 

  ●取扱説明書(本書)       1 部 

  ●ガスケット       1 個※（表示側ふた及び端子側ふた取付時の交換用として同梱しています） 

※表示側ふた及び端子側ふた取付時に、ガスケットのはみ出し、ガスケット及びガスケット溝、ふた部にゴミの付着 

がないことをご確認ください。ゴミの付着により変換器ケース内部への浸水の原因となります。ガスケットが傷ついた 

場合は付属のガスケットと交換して下さい。ガスケットの取り替え品をお求めの際は当社最寄りの支店・営業所にご 

連絡ください。 

  ●取付セット        オプションとなっており、ボルト・ナットの数量は取付フランジ規格、口径により異なります。 

1.はじめに 1-2 各部の名称とはたらき 

 

 

 

 

 

  

端子台結線図 

レーザー彫刻 刻印例 

ＷＸ50-2  

No.J000123456-1 Ser.1234 15-04 

α =1234   β =1234  

 

上の刻印例では、1 行目に型式WX と口径50mm、バージョン 2 

2 行目に Serial No.1234 と製造年月2015 年4 月であることを示します。 

拡 

大 

端子側ふたのネジ 

(4 か所) 

※端子側ふたを取り外す

とケース内部に端子台

があります 

-2 
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2.取付方法 2-1 配管についてのお願い 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

●常に計測管内は満水にする ●直管部をもうける 

吐出口を配管口径分以上立ち上げる。 

逆流防止でチャッキ弁を取り付けますが、 

チャッキ弁に漏れがあるとポンプが停止した 

場合にエアーが浸入して、非満水となる。 

各種弁で全開使用の場合。 

ボール弁、バタフライ弁など各種制御用弁に適用する。 

各種制御用弁はできるだけ下流側へ設置する。 

上流管に拡大管を使用する場合は 10D 以上。 ●エアーを吸い込まない 

●固形物が沈殿しない 

●水質の違う流体(塩素注入等)の混合はメーターの下流側で行う 

●傾きは 2 つの電極を結ぶ線が±10°以内 

垂直配管部の下から上の流

れ方向に取り付ける。 

水質の違う流体での混合は導電率が不均一となりメーターが 

誤動作を起こします。 

垂直配管部の下から上の流

れ方向に取り付け、洗浄用に

閉止フランジを取り付ける。 
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2.取付方法 2-2 取付方法について 
 
①下側2 本のボルトにスペーサーをはめて、フランジに装着してください。 

(取付セットはオプションとして用意しています。) 
 

②スペーサーの上にメーターを置いて、水の流れと矢印の向きを合わせ、位置

決めをしてください。変換器ケースを持つ場合は、衝撃を与えないように注意

してください。 
 

③全部のボルトを軽く締め、芯ズレと表示部の傾きが無いことを確認してくださ

い。芯ズレの修正に際しては、首パイプに過大な力が加わらないようにしてく

ださい。 

ガスケットはハウジングに装着されていますので、別に用意する必要はあり

ません。 
 

④芯ズレの修正が終わりましたら、対角線上のナットを順に均等な力で絞めてく

ださい。ガスケットがつぶれ、ハウジングとフランジが均等に当たるまで締め

付けてください。 
 

 

 

 

 

 

2.取付方法 2-3 表示部の向きについて 

変換器ケースは 4 方向の表示向きに変えることができます。変更が必要な場合は下記手順に従って行ってくだ 

さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

＜手順＞ 

① M4 六角ボルト 4 本を取りはずす。 

② 変換器ケースを回転させる。（右90°、左90°、左180°） 

③ M4 六角ボルト 4 本を締め付ける。（参考：出荷時の締め付けトルクは 300±60N・cm） 

 

    変換器ケースの回転範囲に注意してください。 

    無理に回転させると、内部の電線等が破損し、動作不良の恐れがあります。 

 

 

 

 

 

  

スペーサー 

ボルト・ナット 

変換器ケース 

ハウジング 

首パイプ 

ガスケット 

右90° 

左90° 

左180° 

標準向き(出荷時向き) 右90° 左90° 左180° 

M4 六角ボルト 4 本 
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2-4   配管についての注意 
配管周囲には配管作業のためのスペース(特に下側を 30cm 以上)を設けてくださ

い。(右図1 参照) 

配管作業中本器の変換器ケースの上に乗ったり、ボルト締め付け後変換器 

ケースを持って傾きを直したり、本器に衝撃を与えて芯ズレを直すようなことは 

絶対に避けてください。 

落下禁止…本器を落下させたり、強い衝撃を与えないでください。 

ケガをしたり、本器が壊れる恐れがあります。 

衝撃圧禁止…ウォータハンマー等の衝撃圧がかかる配管系に設置しないで 

ください。製品及び接続部からの液漏れに繋がる恐れがあります。 

低温使用では、凍結防止措置を行ってください。(右図2 参照) 

冷温水配管では、ハウジングに保温材を巻き、変換器ケースは保温材を巻かない

でください。(右図3 参照) 

端子台への結線を行う際は 4 本のねじを緩めて端子側ふたを取り外してください。

(端子側ふたのネジは 1 頁参照) 

端子側ふたを外すための 4 本ネジおよび端子接続用ネジ以外は絶対外したり 

緩めたりしないでください。 

結線完了後、ガスケットと端子側ふたを取り付けて 4 本のネジで締めてください。 

ガスケットのはみ出し、ガスケット及びガスケット溝、ふた部にゴミの付着等がない

ことをご確認ください。変換器ケース内部への浸水の原因となります。 

（参考：出荷時の締め付けトルクは 180±20N・cm） 

ポンプ等による配管振動の影響をできるだけ抑えるため、振動源を配管から 

離れたところに設置してください。 

 

 

2-5   設置環境についての注意 
腐食性ガス(塩素、硫化水素など)のある場所に設置しないでください。メーターが腐食して内部の電子部品等の 

故障につながります。 

屋外に設置する場合には、メーターの近い場所に避雷器を設置してください。 

また変換器ケースに直接、雨が当たることでの水の浸水や直射日光を避けるために日除けカバー（オプション）等

を設置してください。機器の故障につながる恐れがあります。 

液晶に直射日光や強い紫外線に曝されないように日除けカバー（オプション）等を設けてください。 

動力線・ポンプ(ポンプの線含む)等、強磁界を発生する場所付近で使用しないでください。誤動作を起こす恐れが

あります。                               例：本器と動力線の間隔を 1～2m 以上離す。 

本器の前後配管が絶縁管(表面コーティング含む)の場合、水中ポンプ等の絶縁低下等による漏れ電流の影響で 

誤動作を起こすことがあります。 

本器は水を対象に測定するメーターです。水以外(薬品類、不純物等)を使用する場合にはお問い合わせください。 

本器は防水構造ではありませんので、水没する環境への設置は絶対に行わないでください。 
 

3.保守について 3-1 付着物の洗浄について 

付着しやすい混入物がある場合は電極・ライニング面に混入物が堆積し、本器の動作に不具合を起こすことが考えられ

ますので、定期的な洗浄をお勧めします。 

4.出力動作 4-1 表示出力について 

1.起動画面 

電源を投入すると起動画面表示後に通常計測画面となります。 

 

 

 

 

 
ｷﾄﾞｳﾁｭｳ

WX

変換器ケース 図1 

図2 

図3 

ヒーター設置 

被せないでください 

1cm以上 

約30 秒後 

保温材 
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2.通常計測画面 
通常計測画面からは、表示項目の変更と≪メニュー画面≫への遷移ができます。 

▲▼で、『積算値表示、瞬時値表示、積算値&瞬時値表示』を切替えることができます。 

 

 

 

 

 

                       通常計測画面表示項目 

  

 

 

 

 

 

 

 

3.積算値表示 

表示する積算値の項目と単位を選択できます。（11 頁参照） 

●選択可能な積算値の項目 

項目 表示 説明 

総積算 表示なし 正方向流量のみの積算値。ゼロリセットできません。 

トリップ積算 ﾄﾘｯﾌ  ゚ｾｷｻﾝ 正方向流量のみの積算値。ゼロリセットができます。 

逆流積算 ｷﾞｬｸﾘｭｳ ｾｷｻﾝ 逆方向流量のみの積算値。ゼロリセットができます。 

正逆合算 ｾｲｷﾞｬｸ ｶﾞｯｻﾝ トリップ積算と逆流積算の差。ゼロリセットができます。 

●選択可能な積算値の単位 

単位 表示桁 

L 8888888 

kL 8888888.888 

m3 8888888.888 

4.瞬時値表示 
通常計測画面に瞬時値を表示します。 

逆流計測がオンの時は負の値で逆流の瞬時値を表示します。 

アナログ FS 流量を超えると点滅表示します。 

最大流量の 110％でクリップします。 

表示する瞬時値の項目と単位を選択できます。（11 頁参照） 

●選択可能な瞬時値の項目と単位 

項目 単位 表示桁 

流量 
L/min 88888  

m3/h 8888.8  

流速 m/s 8.8  

 

5.積算値&瞬時値表示 
通常計測画面に積算値と瞬時値を両方表示します。 

表示する積算値と瞬時値の項目と単位を選択できます。（11 頁参照） 

 

 

 

 積算値/瞬時値/積算＆瞬時値 

 流量インジケーター 

 キーロック設定 

 逆流計測設定 

 ゼロ調整設定 

 異常検知警告 

【積算値】 【瞬時値】 【積算値＆瞬時値】 

【異常検知：過大流量時】 
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6.流量インジケーター 
12 段階で瞬時流量を視覚的に示します。 

（例） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.キーロック設定 
【キーロック】画面での設定により、通常計測画面でのスイッチ操作をロックします（キーロックの解除操作は可能）。 

この時、キーロックアイコンが点灯します。（11 頁参照） 

キーロックの解除は   を長押しします。 

 

 

 

 

 

 

 

                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.逆流計測設定 
 【ギャクリュウ ケイソク】画面での設定により、逆流を計測できます（設定中の精度については、保証外となります）。 

この時、逆流計測アイコンが点灯します。（14 頁参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｷｰﾛｯｸ
ｹｯﾃｲ▷

ﾛｯｸ ｼﾅｲ

ﾛｯｸ ｽﾙ

【 】

ゼロカット流量以下の時 

アナログ FS 流量の 40% ～ 50%の時 

アナログ FS 流量の 90% ～ 100%の時 

アナログ FS 流量の 100%以上 

キーロックアイコンが点灯中は、  を 2 秒以上長押しすると

【キーロック】画面へ遷移します。 

※キーロック中、操作アイコンが表示されますが   を押し続けてください。 
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9.ゼロ調整設定 
 【ゼロ チョウセイ】画面での操作により、ゼロを調整できます。 

ゼロが出荷時から変更されている時、ゼロ調整アイコンが点灯します。（15 頁参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.異常検知警告 
異常を検知した時、異常検知アイコンが点灯します。 

複数の異常を同時に検知した場合には、全ての異常検知アイコンが順番に切替り表示します。 

アイコン 名称 出力電流 内容 対処方法 

 メモリー 

異常 
2mA 固定 

内部データに異常が発生した場合 電源をオフにし、電源を再度投入 

してください。 

 

過大 

ノイズ 

通常計測 

動作 

計測流体に過大ノイズが重畳して

いたり、流体内に空気が混入してい

たりして正常な流量計測が出来な

い場合 

電源をオフにし、計測流体に異常が

ないことを確認してください。 

 
逆流 4mA 固定 

流路の流れ方向と反対方向に計測

流体が流れている場合 

配管方向と流体の流れ方を確認 

してください。 

 過大 

流量 

21.6mA 

固定 

設定したアナログ FS 流量に対し、

110％を超える流量が発生した場合 

アナログ FS 流量設定あるいは実流

量を確認してください。 

 乾水 

（※） 
4mA 固定 

流路内に流体がない場合 流路内が計測流体で満たされて 

いることを確認してください。 

 
過電流 4mA 固定 

接点出力に過電流が流れた場合 電源をオフにし、接点の接続を 

確認してください。 

 
漏水 4mA 固定 

微小流量を 1 時間連続で検知した

場合 

配管に漏れがないことを確認して 

ください。 

（※）乾水から復帰する際には、一定時間0L/min を表示します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.バックライト常時点灯 
【バックライト】画面での設定によってバックライトを常時点灯に設定できます。 

通常は、操作後1 分間でバックライトが自動消灯します。（14 頁参照） 

バックライトを常時点灯で長期間使用すると明るさが低下します。常時点灯は必要な時のみとしてください。 

4.出力動作 4-2 アナログ出力について 

フルスケール流量の設定ができます。 

フルスケール流量はアナログ FS 流量設定値となります。 

逆流設定時は、絶対値で出力します。 

【乾水検知】 【乾水復帰時】 
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4.出力動作 4-3 接点出力について 
 

接点出力の選択可能な項目・組み合わせは１2,13 頁を参照してください。 

1.瞬時流量上限レベル超過検知 
瞬時流量の値が設定した上限レベルの値を超えたときにアブノーマルを出力します。 

上限レベルとヒステリシス幅の設定ができます。 

 

 上限レベル ヒステリシス幅 

設定可能範囲 

 

0～最大流量設定値 

(初期値 0) 

0～上限レベル設定値 

(初期値 0) 

設定分解能 アナログ FS 流量設定分解能と同じ 

2.瞬時流量下限レベル未満検知 
瞬時流量の値が設定した下限レベルの値を下回ったときにアブノーマルを出力します。 

下限レベルとヒステリシス幅の設定ができます。 

 

 下限レベル ヒステリシス幅 

設定可能範囲 

 

0～最大流量設定値 

(初期値 0) 

0～最大流量設定値-下限レベル設定値 

(初期値 0) 

設定分解能 アナログ FS 流量設定分解能と同じ 

 

3.積算／逆流積算パルス 
パルス幅とパルス単位の設定ができます。 

積算と逆流積算は同じ設定になります。 

口径 パルス幅 パルス単位 

50A、65A 
10±5ms 1L、5L、10L、100L 

50±5ms 5L、10L、100L（初期値）、1m3 

80A 50±5ms 5L、10L、100L（初期値）、1m3 

100A、125A、150A、200A 50±5ms 50L、100L、1m3（初期値）、10m3 
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4.警報 
異常を検知した場合、アブノーマルを出力します。 

警報は発生している異常が解消すると自動でノーマル出力に戻ります。 

 

5.正逆判定出力 
正方向に流量が流れている時にノーマルを出力します。 

負方向に流量が流れている時にアブノーマルを出力します。 

ゼロカット時はノーマルを出力します。 

 

5.スイッチ操作と設定 5-1 スイッチ操作について 

●スイッチ操作の際は 4 本のネジを緩めて表示側ふたを取り外してください。 

●下図のように、１つのスイッチだけ触れるように操作してください。 

●スイッチは１回押すと１回のみ反応します。操作時は、スイッチを押して画面が変わったら離し、また押すという方法で

操作してください。（一部ですが長押しでも操作できる設定項目があります。） 

 

 

●操作完了後、ガスケットと表示側ふたを取り付けて 4 本のネジで締めてください。 

  （参考：出荷時の締め付けトルクは 180±20N・cm） 
 
   表示側ふた取付時に、ガスケットのはみ出し、ガスケット及びガスケット溝、ふた部にゴミの付着がないことをご確認 

ください。ゴミが付くとふたを取り付けた時に変換器ケース内部への浸水の原因となりますので付属のガスケットと 

交換して下さい。 

●スイッチ部に汚れが付着しているとスイッチの誤動作や反応しなくなることがあります。汚れが付着しないように注意

してください。汚れた場合は、きれいな布などで拭いて汚れを取り除いてください。 

●誤作動を防ぐために、操作・設定後はキーロックすることをおすすめします。（操作については 6 項参照） 

●設定変更時は別紙1｢設定変更時の対応｣へ設定値を記載してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ON

OFF

異常なし

【N.O】 【N.C】

異常あり

ON

OFF

異常なし 異常あり

表示側ふた 
表示側ふたを外した時の外観 端子側ふたのネジ 

(4 か所) 
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5.スイッチ操作と設定 5-2 設定の確認と変更方法について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

初期設定値 初期設定値

積算&瞬時値 ノーマル オープン
総積算 警報出力
流量 ON
㎥ ON
L/min ON
OFF ON

最大流量範囲の最大値 ON
フルスケールの5% OFF

ノーマル オープン 0L/min
積算パルス出力 0L/min
50ms 0L/min

80A以下 100L 0L/min
100A以上 1㎥ 50ms

0L/min 80A以下 100L
0L/min 100A以上 1㎥

0L/min 自動消灯モード
0L/min OFF

OFF
ON
5秒

項目 項目

項目

表示内容

初期設定値一覧

接点出力2

メモリ異常
過大ノイズ
逆流検知

過大流量
乾水検知

漏水検知

下限レベル
ヒステリシス幅

出力項目
パルス幅

積算
パルス出力

上限レベル
検知出力

下限レベル
検知出力

パルス
単位

その他

上限レベル
ヒステリシス幅

バックライト

逆流計測
漏水検知
過電流検知

ダンピング時間

逆流積算
パルス出力

パルス幅

パルス
単位

論理
出力項目

警報出力

上限レベル
検知出力
下限レベル
検知出力

接点出力1

単位

積算値
瞬時値

上限レベル

ヒステリシス幅
下限レベル

ヒステリシス幅

積算流量
瞬時流量

キーロック
フルスケール

ゼロカット
論理

表示

アナログ出力

1．セッテイチ　カクニン アナログ　シュツリョク
（設定値確認） （アナログ出力設定確認）

セッテン　シュツリョク
（接点出力設定確認）

2．ヒョウジ　ヘンコウ ヒョウジ　コウモク セキサンチ
（表示変更） （表示項目） （積算値項目設定）

シュンジチ
（瞬時値項目設定）

ヒョウジ　タンイ セキサン　リュウリョウ
（表示単位） （積算流量単位設定）

シュンジ　リュウリョウ
（瞬時流量単位設定）

キーロック
（キーロック設定）

3．シュツリョク　ヘンコウ アナログ　シュツリョク フルスケール
（出力変更） （アナログ出力） （最大流量設定）

ゼロカット
（ゼロカット流量設定）

セッテン　シュツリョク セッテン  1
（接点出力） （接点出力1設定）

セッテン  2
（接点出力2設定）

4．ソノタ　セッテイ バックライト
（その他設定） （バックライト設定）

ギャクリュウ　ケイソク
（逆流計測設定）

ロウスイ　ケンチ
（漏水検知設定）

カデンリュウ　ケンチ
（過電流検知設定）

ダンピングジカン
（ダンピング時間設定）

5．メンテナンス ゼロ　チョウセイ チョウセイ　スタート
（メンテナンス） （ゼロ調整） （ゼロ調整実行）

リセット
（ゼロ調整のリセット実行）

セキサンチ　リセット リセット
（積算値リセット） （積算値のリセット実行）

モギシュツリョク シュツリョク　カイシ
（模擬出力） （模擬出力の実行）

インフォメーション
（インフォメーションの確認）

　　設定の確認・変更項目一覧

14頁   

10頁   

11頁   

12頁   

13頁   

表1の流量 ※1、※2       

 

※1 但し50Aは400L/minです。 

※2 表1の流量は17頁参照 

11頁 

12頁 

13頁 

14頁 

15頁 
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● 通常計測画面より   を長押しするとメニュー画面が表示されます。 

「モドル」で通常計測画面に戻ります。 

≪メニュー画面≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【1.セッテイチ カクニン】 
アナログ出力と接点出力の設定を確認します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪メニュー画面≫に戻ります。 

 

 

 

【2．ヒョウジ ヘンコウ】 
通常計測画面の積算値、瞬時値の表示内容、キーロックの設定を行います。 

「モドル」で ≪メニュー画面≫ に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ヒョウジ コウモク】 

通常計測画面で表示する積算値、瞬時値の表示内容の設定を行います。 

「モドル」で 【ヒョウジ ヘンコウ】 画面に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【セキサンチ】 
通常計測画面で表示する積算値の種類を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ヒョウジ コウモク】 画面に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

【シュンジチ】 
通常計測画面で表示する瞬時値の種類を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ヒョウジ コウモク】 画面に戻ります。 

 

 

 

【ヒョウジ タンイ】 
通常計測画面で表示する流量の単位を選択します。 

「モドル」で 【ヒョウジ ヘンコウ】 画面に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【セキサン リュウリョウ】 
通常計測画面で表示する積算流量の単位を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ヒョウジ タンイ】 画面に戻ります。 

 

 

 

【シュンジ リュウリョウ】 
通常計測画面で表示する瞬時流量の単位を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ヒョウジ コウモク】 画面に戻ります。 

 

 

 

【キーロック】 
キーロックのオン／オフを選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ヒョウジ ヘンコウ】 画面に戻ります。 

 

キーロックがオンの時は通常計測画面にキーロックアイコン   が点灯します。 

 

注意：キーロック中はキーロックのオン／オフ以外のすべての操作ができません。（※メイン画面

に戻るまでは操作可能） 

通常計測画面で   を2秒以上長押しするとキーロックの設定画面が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｾﾝﾀｸ▷
ﾋｮｳｼﾞ ﾍﾝｺｳ

【ﾓﾄﾞﾙ 】 △

▽

ﾋｮｳｼﾞ ｺｳﾓｸ

ﾄﾘｯﾌﾟ ｾｷｻﾝ
ｷﾞｬｸﾘｭｳ ｾｷｻﾝ

ｾｷｻﾝﾁ ｹｯﾃｲ▷

【 】ｿｳ ｾｷｻﾝ

ｾｷｻﾝﾁ ｹｯﾃｲ▷
ﾋｮｳｼﾞ ｺｳﾓｸ

【ｾｲｷﾞｬｸ ｶﾞｯｻﾝ 】 △

【ﾋｮｳｼﾞ ｺｳﾓｸ 】
ﾋｮｳｼﾞ ﾀﾝｲ

ｾﾝﾀｸ▷

ｷｰﾛｯｸ ▽

ﾋｮｳｼﾞ ﾍﾝｺｳ

ｾｷｻﾝﾁ

ｼｭﾝｼﾞﾁ

ﾓﾄﾞﾙ

【 】

ﾋｮｳｼﾞ ｺｳﾓｸ
ｾﾝﾀｸ▷

ﾘｭｳﾘｮｳ
ﾘｭｳｿｸ

【 】

ﾋｮｳｼﾞ ｺｳﾓｸ
ｼｭﾝｼﾞﾁ ｹｯﾃｲ▷

【ｾｷｻﾝ ﾘｭｳﾘｭｳ 】

ｼｭﾝｼﾞ ﾘｭｳﾘｮｳ
ﾓﾄﾞﾙ

ﾋｮｳｼﾞ ﾀﾝｲ
ｾﾝﾀｸ▷

ﾋｮｳｼﾞ ﾀﾝｲ
ｾｷｻﾝ ﾘｭｳﾘｮｳ ｹｯﾃｲ▷

kL
m3

【L 】

ﾋｮｳｼﾞ ﾀﾝｲ
ｼｭﾝｼﾞ ﾘｭｳﾘｮｳ ｹｯﾃｲ▷

】
m3/h

【L/min

ﾛｯｸ ｼﾅｲ

ﾛｯｸ ｽﾙ

【 】

ｷｰﾛｯｸ
ｹｯﾃｲ▷

▲▼で選択項目を変更 

  で選択 

で確認終了 

▲▼で選択項目を変更 

  で選択 

▲▼で選択項目を変更 

  で選択 

▲▼で選択項目を変更 

下記項目から選択 

『 総積算 、トリップ積算、逆流積算 、正逆合算 』 

  で決定 

▲▼で選択項目を変更 

下記項目から選択 

『 流量、流速 』 

  で決定 

▲▼で選択項目を変更 

  で選択 

▲▼で選択項目を変更 

下記項目から選択 

『 L 、kL、m3 』 

  で決定 

▲▼で選択項目を変更 

下記項目から選択 

『 L/min 、m3/h 』 

  で決定 

▲▼で選択項目を変更 

下記項目から選択 

『 ロックしない（オフ） 、ロックする（オン） 』 

 で決定 

▲ or ▼ 

▲▼で表示する画面を切替 

  で確認 

☝20秒間スイッチ操作が無いと通常計測画面に戻ります。 
設定変更の途中で通常計測画面に戻ると設定が完了しないことがあります。 
設定を行うと意図しない出力をして、システムが誤作動することがあります。 
設定変更時はシステムとは切り離すか、誤作動しない状態で行ってください。 

で決定 

で決定 

で決定 

で決定 

で決定 

で決定 

ｾﾝﾀｸ▷

3.ｼｭﾂﾘｮｸ ﾍﾝｺｳ ▽

ﾒﾆｭｰ

【1.ｾｯﾃｲﾁ ｶｸﾆﾝ 】

2.ﾋｮｳｼﾞ ﾍﾝｺｳ

ｾﾝﾀｸ▷

6.ﾓﾄﾞﾙ
ﾒﾆｭｰ

【4.ｿﾉﾀ ｾｯﾃｲ 】 △

5.ﾒﾝﾃﾅﾝｽ

ｾｯﾃｲﾁ ｶｸﾆﾝ

▽

L/min

ｱﾅﾛｸﾞ ｼｭﾂﾘｮｸ ﾓﾄﾞﾙ▷

L/min

： 15000

1500：
ﾌﾙｽｹｰﾙ  
ｾﾞﾛｶｯﾄ

ｾｯﾃﾝ ｼｭﾂﾘｮｸ ﾓﾄﾞﾙ▷
ｾｯﾃｲﾁ ｶｸﾆﾝ

ｾｯﾃﾝ 1 & 2: △

ｼﾞｮｳｹﾞﾝ & ｼﾞｮｳｹﾞﾝ
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【3.シュツリョク ヘンコウ】 
アナログ出力と接点出力の設定を行います。 

「モドル」で≪メニュー画面≫に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

【アナログ シュツリョク】 
アナログ出力の設定を行います。 

「ケッテイ」で 【シュツリョク ヘンコウ】 画面に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

アナログFS流量の設定可能範囲は口径によって異なります。 

アナログFS流量はゼロカット流量未満には設定できません。 

ゼロカット流量の設定可能範囲は、0～最大流量設定値の1/10となります。 

ゼロカット流量はアナログFS流量を超える値には設定できません。 

※ゼロカットとはゼロカット流量以下の流量は、0L/min表示にする機能です。 

上記例のゼロカットが1500L/min の時1500L/min以下は0L/minとなります。(0～1500L/minは0L/min) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【セッテン シュツリョク】 
接点出力の設定を行います。 

 

＜接点出力項目の選択＞ 
逆流計測の設定により、選択可能な接点出力とその組合せが異なります。 

『&』を挟んで左側が接点出力1、右側が接点出力2を示します。 

 

【逆流計測がオフの時】             【逆流計測がオンの時】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

＜接点論理1の選択＞へ進みます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜接点論理1の選択＞ 
接点出力1の接点論理を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜接点出力1の設定＞へ進みます。 

 

 

 

＜接点出力1の設定＞ 
＜接点出力項目の選択＞で選択した接点出力1の設定を行います。 

 

【オフ】 
接点出力1は常にノーマル出力状態を維持します。 

何も選択せずに＜接点論理2の選択＞へ進みます。 

 

 

【セキサン】 
積算／逆流積算パルスのパルス幅とパルス単位の設定を行います。 

積算パルスと逆流積算パルスの設定は同じになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜接点論理2の選択＞へ進みます。 

 

パルス幅とパルス単位の選択肢は口径によって異なります。 

選択可能なパルス幅とパルス単位は下記の通りです。 

 

 

【ジョウゲン】 
上限レベルとヒステリシス幅の設定を行います。 

「ツギヘ」で＜接点論理2の選択＞へ進みます。 

 

 

 

 

 

 

上限レベルの設定可能範囲は0～「最大流量設定値」となります。 

ヒステリシス幅の設定可能範囲は0～「上限レベル設定値」となります。 

 

 

【カゲン】 
下限レベルとヒステリシス幅の設定を行います。 

「ツギヘ」で＜接点論理2の選択＞へ進みます。 

 

 

 

 

 

 

下限レベルの設定可能範囲は0～「最大流量設定値」となります。 

ヒステリシス幅の設定可能範囲は0～「最大流量設定値-下限レベル設定値」となります。 

 

【ナガレホウコウ】 
流れ方向が逆流の時にアブノーマルを出力します。 

何も選択せずに＜接点論理2の選択＞へ進みます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

口径 
アナログFS流量設定可能範囲 

L/min m3/h 

50A 15 ～   950  0.9 ～  57.0  

65A 25 ～  1600  1.5 ～  96.0  

80A 50 ～  2400  3.0 ～ 144.0  

100A 50 ～  3800  3.0 ～ 228.0  

125A 100 ～  5100  6.0 ～ 306.0  

150A 150 ～  8500  9.0 ～ 510.0  

200A 250 ～ 15000  15.0 ～ 900.0  

口径 パルス幅 パルス単位 

50A、65A 
10ms 1L、5L、10L、100L 

50ms 5L、10L、100L、1㎥ 

80A 50ms 5L、10L、100L、1㎥ 

100A、125A、150A、200A 50ms 50L、100L、1㎥、10㎥ 

【ｵﾌ      & ｵﾌ 】

ｾｷｻﾝ  & ｹｲﾎｳ
ｾｷｻﾝ  & ｼﾞｮｳｹﾞﾝ ▽

ｾｯﾃﾝ 1 & 2
ｺｳﾓｸ ｾﾝﾀｸ ｾﾝﾀｸ▷

【ｾｷｻﾝ   & ｶｹﾞﾝ 】 △

ｼﾞｮｳｹﾞﾝ & ｼﾞｮｳｹﾞﾝ

ｺｳﾓｸ ｾﾝﾀｸ ｾﾝﾀｸ▷

ｼﾞｮｳｹﾞﾝ & ｶｹﾞﾝ ▽

ｾｯﾃﾝ 1 & 2

【ｶｹﾞﾝ     & ｼﾞｮｳｹﾞﾝ 】 △

ｶｹﾞﾝ     & ｶｹﾞﾝ

ｺｳﾓｸ ｾﾝﾀｸ ｾﾝﾀｸ▷

ｼﾞｮｳｹﾞﾝ & ｹｲﾎｳ ▽

ｾｯﾃﾝ 1 & 2

【ｶｹﾞﾝ     & ｹｲﾎｳ 】 △

ｺｳﾓｸ ｾﾝﾀｸ ｾﾝﾀｸ▷
ｾｯﾃﾝ 1 & 2

ﾉｰﾏﾙ ｵｰﾌﾟﾝ

ﾉｰﾏﾙ ｸﾛｰｽﾞ

【 】

ｾｯﾃﾝ1
ﾉｰﾏﾙ ｼｭﾂﾘｮｸ ｾﾝﾀｸ▷

ﾊﾟﾙｽ ﾊﾊﾞ ｾﾝﾀｸ▷
ｾｯﾃﾝ1

【ﾊﾟﾙｽ ﾊﾊﾞ : 10ms 】

ﾊﾟﾙｽ ﾊﾊﾞ : 50ms

ｾｯﾃﾝ1
ﾊﾟﾙｽ ﾀﾝｲ ｾﾝﾀｸ▷

10L 10m3

5L 1m3

【1L 】 100L

【 】 L/minｼﾞｮｳｹﾞﾝ

ﾋｽﾊﾊﾞ

15000

ｾｯﾃﾝ1

0 L/min

ﾂｷﾞﾍ

ｼﾞｮｳｹﾞﾝ ｹﾝﾁ ｾﾝﾀｸ▷

L/min

L/min

【 】 15000

0

ｶｹﾞﾝ

ﾋｽﾊﾊﾞ
ﾂｷﾞﾍ

ｾｯﾃﾝ1
ｶｹﾞﾝ ｹﾝﾁ ｾﾝﾀｸ▷

15000

ｾﾞﾛｶｯﾄ 1500

ｹｯﾃｲ

L/min

ｾﾝﾀｸ▷
ｱﾅﾛｸﾞ ｼｭﾂﾘｮｸ

L/min【 】ﾌﾙｽｹｰﾙ  

ｾﾝﾀｸ▷

ﾓﾄﾞﾙ
ｼｭﾂﾘｮｸ ﾍﾝｺｳ

【ｱﾅﾛｸﾞ ｼｭﾂﾘｮｸ 】

ｾｯﾃﾝ ｼｭﾂﾘｮｸ

▲▼で選択項目を変更 

フルスケール ： 最大流量値の変更 

ゼロカット※  ： ゼロカット流量値の変更 

  で選択 

▲▼で選択項目を変更 

下記項目から選択 

オフ ： 機能オフ（ノーマル出力） 

セキサン ： 積算パルス出力 

ケイホウ ： 警報出力 

ジョウゲン ： 上限レベル検知出力 

カゲン ： 下限レベル検知出力 

ギャクセキサン ： 逆流積算パルス出力 

ナガレホウコウ ： 正逆判定出力 

 

  で選択 

▲▼で選択項目を変更 

  で選択 

▲▼で選択項目を変更 

  で選択 

▲▼で選択項目を変更 

ジョウゲン ：上限レベル 

ヒスハバ ：ヒステリシス幅 

  で選択 

▲▼で選択項目を変更 

カゲン ：下限レベル 

ヒスハバ ：ヒステリシス幅 

  で選択 

▲▼で選択項目を変更 

  で選択 

で選択 

で選択 

で選択 

で選択 

ｺｳﾓｸ ｾﾝﾀｸ ｾﾝﾀｸ▷

ﾅｶﾞﾚﾎｳｺｳ& ｵﾌ
ｾｯﾃﾝ 1 & 2

【ｵﾌ     & ｵﾌ 】

ｾｷｻﾝ & ｷﾞｬｸｾｷｻﾝ
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＜接点論理2の選択＞ 
接点出力2の接点論理を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜接点出力2の設定＞へ進みます。 

 

 

 

＜接点出力2の設定＞ 
＜接点出力項目の選択＞で選択した接点出力2の設定を行います。 

 

【オフ】 
接点出力2は常にノーマル出力状態を維持します。 

何も選択せずに 【3.シュツリョク ヘンコウ】 画面に戻ります。 

 

 

【ケイホウ】 
各種警報のオン／オフを設定します。 

「ケッテイ」で 【3.シュツリョク ヘンコウ】 画面に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オンに設定した警報が発生した時にアブノーマルを出力します。 

（※オフにしても検知自体は行います） 

 

 

【ジョウゲン】 
上限レベルとヒステリシス幅の設定を行います。 

「ケッテイ」で 【シュツリョク ヘンコウ】 画面に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

上限レベルの設定可能範囲は0～「最大流量設定値」となります。 

ヒステリシス幅の設定可能範囲は0～「上限レベル設定値」となります。 

 

 

【カゲン】 
下限レベルとヒステリシス幅の設定を行います。 

「ケッテイ」で 【シュツリョク ヘンコウ】 画面に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

下限レベルの設定可能範囲は0～「最大流量設定値」となります。 

ヒステリシス幅の設定可能範囲は0～「最大流量設定値 - 下限レベル設定値」となります。 

 

 

【ギャクセキサン】 
逆流積算パルスの設定は積算パルスと同じです。接点出力1で設定した値となります。 

ここでは何も選択せずに 【3.シュツリョク ヘンコウ】 画面に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ﾉｰﾏﾙ ｼｭﾂﾘｮｸ ｾﾝﾀｸ▷
ｾｯﾃﾝ2

【ﾉｰﾏﾙ ｵｰﾌﾟﾝ 】
ﾉｰﾏﾙ ｸﾛｰｽﾞ

ｾｯﾃﾝ2
ｹｲﾎｳ ｼｭﾂﾘｮｸ ｾﾝﾀｸ▷

ﾛｳｽｲ ｹﾝﾁ ｵﾝ ▽

△

ｶﾝｽｲ ｹﾝﾁ ｵﾝ

【ｶﾀﾞｲ ﾘｭｳﾘｮｳ 】 ｵﾝ

ｵﾝ】ﾒﾓﾘ ｲｼﾞｮｳ

ｶﾀﾞｲ ﾉｲｽﾞ ｵﾝ

ｾｯﾃﾝ2
ｹｲﾎｳ ｼｭﾂﾘｮｸ ｾﾝﾀｸ▷

【

▽ｷﾞｬｸﾘｭｳ ｹﾝﾁ ｵﾝ

ｹｯﾃｲ
ﾋｽﾊﾊﾞ 0 L/min

】

ｼﾞｮｳｹﾞﾝ ｹﾝﾁ ｾﾝﾀｸ▷
ｾｯﾃﾝ2

L/minｼﾞｮｳｹﾞﾝ 【 15000

ｾｯﾃﾝ2
ｹｲﾎｳ ｼｭﾂﾘｮｸ ｾﾝﾀｸ▷

△【ｹｯﾃｲ 】

▲▼で選択項目を変更 

下記項目から選択 

メモリ イジョウ     ： メモリー異常 

カダイ ノイズ     ： 過大ノイズ 

ギャクリュウ ケンチ  ： 逆流検知 

カダイ リュウリョウ    ： 過大流量 

カンスイ ケンチ     ： 乾水検知 

ロウスイ ケンチ     ： 漏水検知 

 

  でオン・オフの切替えへ遷移 

↓ 

 

▲▼でオン・オフの切替え 

  で選択項目に戻る 

▲▼で選択項目を変更 

ジョウゲン ： 上限レベル 

ヒスハバ ： ヒステリシス幅 

  で選択 

▲▼で選択項目を変更 

カゲン ： 下限レベル 

ヒスハバ ： ヒステリシス幅 

  で選択 

▲▼で選択項目を変更 

  で選択 

で選択 

L/min

ﾋｽﾊﾊﾞ 0 L/min

ｶｹﾞﾝ 【 15000】

ｹｯﾃｲ
ｾｯﾃﾝ2
ｶｹﾞﾝ ｹﾝﾁ ｾﾝﾀｸ▷
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【4.ソノタ セッテイ】 
バックライト、逆流計測、漏水検知、過電流検知、ダンピングの設定を行います。 

「モドル」で≪メニュー画面≫に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【バックライト】 
バックライトの設定を行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【4.ソノタ セッテイ】 画面に戻ります。 

 

自動消灯モードでは、1 分間スイッチ操作が行われないとバックライトが自動で消灯します。いず

れかのスイッチを操作すると再度点灯します。 

常時点灯モードを選択した場合、バックライトは点灯し続けます。 

 

注意：.常時点灯モードで長期間使用するとバックライトが劣化し明るさが低下します。必要時のみ

の使用としてください。 

 

 

 

【ギャクリュウ ケイソク】 
逆流計測機能オン/オフの設定を行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【4.ソノタ セッテイ】 画面に戻ります。 

 

逆流計測機能オフの時は、逆流時の瞬時流量は0を表示します。 

逆流計測機能オンの時は、逆流時の瞬時流量をマイナス値で示し、逆流計測アイコン   が点灯し

ます。 

 

 

 

【ロウスイ ケンチ】 

漏水検知機能のオン/オフの設定を行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【4.ソノタ セッテイ】 画面に戻ります。 

 

 

 

【カデンリュウ ケンチ】 

過電流検知機能のオン/オフの設定を行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【4.ソノタ セッテイ】 画面に戻ります。 

 

注意：過電流検知機能をオフすると保護が働かずメーターを破壊する恐れがあるため、「ケンチシ

ナイ」を選択しても無効となる状態で出荷しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ダンピングジカン】 

ダンピング時間の設定を行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【4.ソノタ セッテイ】 画面に戻ります。 

 

注意：ダンピング時間を変更直後は出力が不安定になります。変更後は出力が安定するまで十分

時間をあけてから計測を行ってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｾﾝﾀｸ▷

ﾛｳｽｲ ｹﾝﾁ ▽

ｿﾉﾀ ｾｯﾃｲ

【ﾊﾞｯｸﾗｲﾄ 】

ｷﾞｬｸﾘｭｳ ｹｲｿｸ

【ｶﾃﾞﾝﾘｭｳ ｹﾝﾁ 】 △

ﾀﾞﾝﾋﾟﾝｸﾞ ｼﾞｶﾝ

ｾﾝﾀｸ▷

ﾓﾄﾞﾙ
ｿﾉﾀ ｾｯﾃｲ

【ｼﾞﾄﾞｳ ｼｮｳﾄｳ 】

ｼﾞｮｳｼﾞ ﾃﾝﾄｳ

ｹｯﾃｲ▷
ﾊﾞｯｸﾗｲﾄ

【ｹﾝﾁ ｼﾅｲ 】

ｹﾝﾁ ｽﾙ

ｹｯﾃｲ▷
ﾛｳｽｲ ｹﾝﾁ

【ｹｲｿｸ ｼﾅｲ 】

ｹｲｿｸ ｽﾙ

ｹｯﾃｲ▷
ｷﾞｬｸﾘｭｳ ｹｲｿｸ

ｹｯﾃｲ▷
ｶﾃﾞﾝﾘｭｳ ｹﾝﾁ

【ｹﾝﾁ ｼﾅｲ 】

ｹﾝﾁ ｽﾙ

1s 30s

【0.5s 】 10s

5s 100s ▽

ﾀﾞﾝﾋﾟﾝｸﾞ ｼﾞｶﾝ
ｹｯﾃｲ▷

△【200s 】

ﾀﾞﾝﾋﾟﾝｸﾞ ｼﾞｶﾝ
ｹｯﾃｲ▷

▲▼で選択項目を変更 

  で選択 

▲▼で選択項目を変更 

下記項目から選択 

『 自動消灯モード、常時点灯モード 』 

  で決定 

▲▼で選択項目を変更 

下記項目から選択 

『 逆流計測機能オフ、逆流計測機能オン 』 

  で決定 

▲▼で選択項目を変更 

下記項目を選択 

『 漏水検知機能オフ、漏水検知機能オン 』 

   で決定 

▲▼で選択項目を変更 

下記項目を選択 

『 過電流検知機能オフ、過電流検知機能オン 』 

  で決定 

▲▼で選択項目を変更 

下記項目から選択 

『 0.5、1、5、10、30、100、200秒 』 

  で決定 

で決定 
 

で決定 
 

で決定 
 

で決定 
 

で決定 
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【5.メンテナンス】 
ゼロ調整、積算値リセット、模擬出力を実行します。流量計のバージョンを確認します。 

「モドル」で≪メニュー画面≫に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ゼロ チョウセイ】 
ゼロ調整のスタートとリセット(出荷時のゼロに戻す)を行います。 

「モドル」で≪メンテナンス画面≫に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

【チョウセイ スタート】 
ゼロ調整を開始します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ゼロ チョウセイ】 画面に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【5.メンテナンス】 画面に戻ります。 

 

画面にパーセンテージが表示されます。ゼロ調整が成功すると「セイコウ シマシタ」と表示され、

失敗すると「シッパイ シマシタ」と表示されます。 

途中で計測を中断した場合、開始前のゼロ調整値となります。 

成功画面が表示した時にゼロ調整が反映されます。 

成功すると、ゼロ調整アイコン   が点灯します。 

 

注意：ゼロ調整後は、20 秒経過しても通常計測画面には戻らずバックライトの自動消灯もしませ

ん。使用後は必ず確認完了し、通常計測の状態に戻してください。 

 

 

【リセット】 
ゼロ調整のリセットをします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ゼロ チョウセイ】 画面に戻ります。 

 

「イイエ」を選択するとゼロリセットせずに 【ゼロ チョウセイ】 画面に戻ります。 

「ハイ」を選択するとゼロリセットして 【ゼロ チョウセイ】 画面に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【セキサンチ リセット】 
総積算以外の積算値をゼロリセットします。 

「モドル」で 【5.メンテナンス】 画面に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【リセット】 
積算値のゼロリセットを実行します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【セキサンチ リセット】 画面に戻ります。 

 

「イイエ」を選択すると積算値をゼロリセットせずに 【セキサンチ リセット】 画面に戻ります。 

「ハイ」を選択すると積算値をゼロリセットして 【セキサンチ リセット】 画面に戻ります。 

 

注意：ゼロリセットは「トリップ積算、逆流積算、正逆合算」の 3 つを同時に実行します。総積算は

ゼロリセットできません。 

 

 

 

【モギシュツリョク】 
模擬出力を実行します。 

「モドル」で【5.メンテナンス】 画面に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【シュツリョク カイシ】 
模擬出力を出力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【モギシュツリョク】 画面に戻ります。 

 

注意：模擬出力中はスイッチ操作なしで 20 秒経過しても通常計測画面には戻らずバックライトの

自動消灯もしません。使用後は必ず模擬出力を停止し、通常計測の状態に戻してくださ

い。 

 

 

【インフォメーション】 
流量計のバージョン、口径、ロットナンバーの確認をします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【5.メンテナンス】 画面に戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ｾﾞﾛ ﾁｮｳｾｲ 】

ｾｷｻﾝﾁ ﾘｾｯﾄ

ｾﾝﾀｸ▷

ﾓｷﾞ ｼｭﾂﾘｮｸ ▽

ﾒﾝﾃﾅﾝｽ

【ｲﾝﾌｫﾒｰｼｮﾝ 】 △

ﾓﾄﾞﾙ

ｾﾝﾀｸ▷
ﾒﾝﾃﾅﾝｽ

ｹｯﾃｲ▷

ﾓﾄ゙ﾙ
ｾﾞﾛ ﾁｮｳｾｲ

【ﾁｮｳｾｲ ｽﾀｰﾄ 】

ﾘｾｯﾄ

10%

ﾁｮｳｾｲﾁｭｳ ﾁｭｳｼ▷
ｾﾞﾛ ﾁｮｳｾｲ

ｹｯｶ ｶｸﾆﾝ▷
ｾﾞﾛ ﾁｮｳｾｲ

ｾｲｺｳ ｼﾏｼﾀ

【ﾘｾｯﾄ 】

ﾓﾄﾞﾙ

ｾｷｻﾝﾁ ﾘｾｯﾄ ｾﾝﾀｸ▷
ｿｳ ｾｷｻﾝ ｲｶﾞｲ ﾉ

ﾘｾｯﾄ ｼﾏｽｶ ?
】

ｾｷｻﾝﾁ ﾘｾｯﾄ ｹｯﾃｲ▷
ｿｳ ｾｷｻﾝ ｲｶﾞｲ ﾉ

【 ｲｲｴ

ﾊｲ

ｾﾞﾛ ﾘｾｯﾄ ｹｯﾃｲ▷
ｾﾞﾛ ﾁｮｳｾｲ

ﾘｾｯﾄ ｼﾏｽｶ ?
【 ｲｲｴ 】

ﾊｲ

【ｼｭﾂﾘｮｸ ｶｲｼ 】
ﾓﾄﾞﾙ

ｹｯﾃｲ▷
ﾓｷﾞ ｼｭﾂﾘｮｸ

ｱﾅﾛｸﾞ : 12mA

ｾｯﾃﾝ1 : 10Hz

ｼｭﾂﾘｮｸﾁｭｳ ﾃｲｼ▷

ｾｯﾃﾝ2 : 5Hz
ﾓｷﾞ ｼｭﾂﾘｮｸ

Ver:00.00

ｺｳｹｲ:200A

ﾓﾄﾞﾙ▷

ﾛｯﾄ:***********
ｲﾝﾌｫﾒｰｼｮﾝ

ｹｯｶ ｶｸﾆﾝ▷
ｾﾞﾛ ﾁｮｳｾｲ

ｼｯﾊﾟｲ ｼﾏｼﾀ

▲▼で選択項目を変更 

  で選択 

▲▼で選択項目を変更 

  で決定 

100%になった時にゼロ調整が完了 

成功 失敗 

▲▼で選択項目を変更 

  で決定 

▲▼で選択項目を変更 

  で決定 

▲▼で選択項目を変更 

  で選択 

固定出力 

アナログ出力 ：12mA 

接点出力1 ：10Hz 

接点出力2 ： 5Hz 

 

で模擬出力停止 

▲▼で選択項目を変更 

  で決定 

で中止 
 

で確認完了 
 

で決定 
 

で戻る 
 

で決定 

で停止 
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6.取扱について 6-1 本器の取扱いのお願い 
 

保管上の注意 

  直射日光のあたらない場所に保管してください。 

 火気のない場所に保管してください。 

 周囲に可燃物、引火性物質、発熱体をおかないでください。 
 

使用上の注意 

 
 分解禁止…本器への外力による変形や分解は絶対にしないでください。 

 計測流体（水）の導電率は 20μ S/cm 以上（油混じりは不可）としてください。 

 

7.仕様一覧 7-1 本器の仕様 
 

総合仕様 

最大流量 

 

口径 
最大流量 

L/min m3/h 

50A 950 57.0 

65A 1600 96.0 

80A 2400 144.0 

100A 3800 228.0 

125A 5100 306.0 

150A 8500 510.0 

200A 15000 900.0 
 

アナログ FS 流量 

アナログ FS 流量は下表の範囲で任意に設定できます。 

口径 
アナログ FS 流量 

L/min m3/h 

50A 15 ～   950    0.9 ～  57.0   

65A 25 ～  1600    1.5 ～  96.0   

80A 50 ～  2400    3.0 ～ 144.0   

100A 50 ～  3800    3.0 ～ 228.0   

125A 100 ～  5100    6.0 ～ 306.0   

150A 150 ～  8500    9.0 ～ 510.0   

200A 250 ～ 15000    15.0 ～ 900.0   

設定分解能は口径50Ａ～65Ａは 1L/min または 0.1m3/h 

         口径80Ａ～200Ａは 10L/min または 1m3/h 

ゼロカット流量※ 

設定範囲：0～10%F.S.      12 頁（アナログ出力）参照  

ゼロカット流量はアナログ FS 流量を超える値には設定できません。 

ゼロカット流量以下の流量は、0L/min 又は 0 m3/h 表示になります。 

対象流体 水・非腐食性流体(導電性液体) 
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精度(※1) 

 

①アナログ FS 流量が下表の流量以上の時  

±1.0%R.S.：アナログ FS 流量設定値の 1/2～アナログ FS 流量設定値 

±0.5%F.S.：ゼロカット流量～アナログ FS 流量設定値の 1/2 

 

②アナログ FS 流量が下表の流量未満の場合 

  (アナログ FS 流量値に関係なく、下表の流量をフルスケールとした精度となる) 

±1.0%R.S.：3m/s 相当の流量流量の 1/2～3m/s 相当の流量流量 

±0.5%F.S.：ゼロカット流量～3m/s 相当の流量の 1/2 

 

口径 L/min m3/h 

50A 360 21.6 

65A 600 36.0 

80A 900 54.0 

100A 1400 84.0 

125A 1500 90.0 

150A 3200 192.0 

200A 6000 360.0 

表1 

 

(※1)基準条件  流体：水    流体温度：20±5℃   周囲温度：20±5.℃  

    導電率：80～150μ S/cm  ダンピング：5s    測定時間：360 秒 

流体温度 0～60℃ ただし氷結しないこと。（試運転時等の一時的に最大+70℃） 

使用周囲温度/湿度 -10～55℃ / 5～95%RH 

保存周囲温度 -15～60℃ 

保護構造 

 

IP64 推奨ケーブル使用時 

推奨ケーブル  

CVV-S（銅テープシール付きビニル絶縁シースケーブル） 

（芯数） 

8 芯： 断面積1.25mm2  シース外径 約13.5mm 

6 芯： 断面積1.25mm2 シース外径 約13mm 

 断面積2mm2 シース外径 約14mm 

4 芯： 断面積2mm2 シース外径 約12mm 
 

消費電力 約6W 

流体圧力範囲 口径50A～150A：0～2MPa、口径200A：0～1MPa 

導電率範囲 20μ S/ｃｍ以上 

圧力損失 

 

0.1MPa 以下 

最大流量にて、本器の入口及び出口の圧力差 

計測部仕様 

配管接続 
フランジ挟み込み方式 

（ボトルサークルは、JIS10K 以上のフランジに適合） 

材質 

 

 

 

 

電極：SUS316L 

測定管：SUS316 

外筺：SUS304 

ライニング：フッ素樹脂（PFA） 

ガスケット：EPDM（エチレンプロピレンゴム） 

変換器仕様 

電源電圧 

 

 

 

24VDC±10% 

（アイソレートされた電源にて供給し、本器1 台につき電源1 台で接続） 

推奨電源： オムロン S8JX-N01524CD 

 TDK ラムダ HWS15A-24 または 相当品 

消費電力： 6W(電源供給電流 250mA 以上) 
 

表示出力 

 

LED 白色バックライト付き液晶  

瞬時流量/積算流量/流量インジケーター/異常警告 
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アナログ出力 4～20mA 電流出力 

 

負荷インピーダンス 500Ω以下 ケーブル最大100m を含む 

フルスケール 最大流量設定値をフルスケールとする 

上限クリップ 21.6mA 

ゼロカット 4mA 

メモリー異常時 2mA 

更新間隔 100ms 

接点出力（1,2 共通） NPN トランジスタ出力 

 

定格 28VDC 80mA 

内部降下電圧 1.0V 以下 

出力モード 

 

瞬時流量上限レベル超過検知/瞬時流量下限レベル未満検知 

積算・逆積算パルス/警報/正逆判定出力（選択） 

伝送距離 最大100m 

ケース材質 アルミニウム合金（ADC12）（メラミン焼付塗装グレー） 

表示部向き 4 方向の変更可能 

設置仕様 

接続ケーブル 
適応ケーブル外径12～14mm 

（推奨ケーブルは、総合仕様欄「保護構造」参照） 

接続端子 圧着端子、接続ネジサイズ M4 

接地 D 種接地（接地抵抗100Ω以下） 

直管部長さ 

 

 

上流側は 5D 以上の直管部が必要。ただしメーターの上流側で流体の流れを乱す各

種制御弁・エルボ・拡大管がある場合は 10D 以上、合流配管がある場合は 10D～20D

（口径による）以上の直管部が必要。また、下流側はバブル等偏流の影響がある場合

は 2D 以上の直管部が必要。 

詳細は、「2-1.配管についてのお願い」を参照。 
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8.外形寸法 8-1 外形寸法について 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                 単位：mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
               ※L 寸法は、ガスケット厚を含む。 

 

 
L 約H φD 

参考質量 

(kg) 

50A 122 239 96 約3 

65A 142 259 116 約3.5 

80A 162 271 128 約4 

100A 182 294 151 約5 

125A 202 325 182 約7 

150A 231 355 212 約9 

200A 302 410 267 約27 

寸法 
口径 

○ WX 本体 

○ 日除けカバー(オプション) 
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９.  
保証と 

アフターサービス 9-1 保証内容とアフターサービスについて 

 

●保証期間 

ご購入日から1年間は、当社の製造上の問題に起因することが明らかな故障については、無償で修理または製品を交

換します。 

 

●修理されるとき 

メーターに異常があるときは、故障の状況を調べていただき、当社支店または営業所に修理をご依頼ください。 

その際、故障の状況をできるだけ詳しくご連絡ください。 

なお、保証期間経過後の修理については、機能復帰できる場合に限り有償で修理させていただきます。 

 

●保証範囲 

本製品は万全の品質保証体制で製造しておりますが、正常な使用状態において保証期間内に当社製造責任による 

故障が生じた場合、修理または代替品の納入を無償でおこなわせていただきます。 

但し、故障した製品についての無償対応の適否は当社の調査結果によるものとします。 

また、以下の項目に該当する場合は、この保証範囲から除外させていただきます。 

 

①カタログ、製品仕様書、取扱説明書などの記載事項に従わないで使用した場合の故障 

②火災、地震、風水害、落雷などの災害および犯罪などの破損行為に起因する故障 

③腐食環境下での使用による製品腐食に起因する故障 

④犬、猫、ねずみ、昆虫などの生物の行為に起因する故障 

⑤故障の原因が当社製品以外に起因する故障 

⑥出荷当時の科学・技術水準で予見不可能であった故障 

⑦当社または当社が指定したもの以外による修理や改造による故障 

⑧不適当な点検や消耗部品の保守・交換に起因する故障 

 

 

 

 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

 

 

 

 

 

 

  

お願い：性能改善のため予告なく製品仕様変更することがありますのでご了承ください。 

      なお古くなったカタログ・資料等は新版をご請求いただくか、当社までお問い合わせください。 
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別紙1 

設定変更時の対応 
●変換器の設定内容を変更した場合、下記「設定値リスト」へ変更後の値をご記入ください。 

 

 設定値リスト 
項目 設定値 変更日 

型式 WX          - 2  
製造番号(Ser.No.)   

表示 

表示内容 積算値 / 瞬時値 / 積算値&瞬時値  

項目 
積算値 総積算 / トリップ積算 / 逆流積算 / 正逆合算  
瞬時値 流量  /  流速  

単位 
積算流量 L   /   kL   /   m³  
瞬時流量 L/min   /   m³/h  

キーロック ON   /   ＯＦＦ  

アナログ出力 
フルスケール流量   
ゼロカット流量   

接点出力1 

論理 ﾉｰﾏﾙｵｰﾌﾟﾝ   /   ﾉｰﾏﾙｸﾛｰｽﾞ  
出力項目 OFF / ｾｷｻﾝ / ｼﾞｮｳｹﾞﾝ / ｶｹﾞﾝ / ﾅｶﾞﾚﾎｳｺｳ  

積算パルス 
出力 

パルス幅 10ms   /   50ms  

パルス 
単位 

50A,65A 1L / 5L / 10L / 100L / 1m³ 
 80A 5L / 10L / 100L / 1m³ 

100A 以上 50L / 100L / 1m³ / 10m³ 
上限レベル 
検知出力 

上限レベル※1   
ヒステリシス幅※2   

下限レベル 
検知出力 

下限レベル※1   
ヒステリシス幅※3   

接点出力2 

論理 ﾉｰﾏﾙｵｰﾌﾟﾝ   /   ﾉｰﾏﾙｸﾛｰｽﾞ  

出力項目 
OFF / ｾｷｻﾝ / ｹｲﾎｳ / ｼﾞｮｳｹﾞﾝ / ｶｹﾞﾝ 

 / ｷﾞｬｸｾｷｻﾝ 
 

警報出力 

メモリ異常 ON   /   OFF  
過大ノイズ ON   /   OFF  
逆流検知 ON   /   OFF  
過大流量 ON   /   OFF  
乾水検知 ON   /   OFF  
漏水検知 ON   /   OFF  

上限レベル 
検知出力 

上限レベル※1   
ヒステリシス幅※2   

下限レベル 
検知出力 

下限レベル※1   
ヒステリシス幅※3   

逆流積算 
パルス出力 

パルス幅 10ms   /   50ms  

パルス 
単位 

50A,65A 1L / 5L / 10L / 100L / 1m³ 
 80A 5L / 10L / 100L / 1m³ 

100A 以上 50L / 100L / 1m³ / 10m³ 

その他 

バックライト 自動消灯   /   常時点灯  
逆流計測 ON   /   OFF  
漏水検知 ON   /   OFF  
過電流検知 ON   /   OFF  

ダンピング時間 
0.5s  /  1s  /  5s  /  10s 
30s  /  100s  /  200s 

 

※1 設定可能範囲は 0～｢最大流量設定値｣となります。 

※2 設定可能範囲は 0～｢上限レベル設定値｣となります。 

※3 設定可能範囲は 0～｢最大流量設定値－下限レベル設定値｣となります。 

 


